
CONFERINTE DE PRESĂ 
completare 2007 

 
 
IULIE 

- 5 iulie 2007 –  Reuniunea informală a ministrilor de interne, securitate şi ordine 
publică din Sud-Estul Europei 

Semnare de documente şi declaratii de presa:  
- Protocolul între Ministerul Internelor şi Reformei Administrative din România şi 

Ministerul Securităţii din Bosnia şi Herţegovina pentru Aplicarea Acordului 
dintre Guvernul României şi Consiliul de Miniştri ai Bosniei şi Herţegovina 
privind readmisia propriilor cetăţeni şi a străinilor, semnat la Bucureşti, la 10 
octombrie 2005; 

- Planul comun de acţiune româno-croat în domeniul coordonării şi colaborării în 
lupta împotriva criminalităţii organizate transnaţionale, migraţiei ilegale şi a altor 
activităţi conexe; 

- Acordul între Guvernul României şi Guvernul Republicii Serbia privind 
cooperarea în domeniul combaterii criminalităţii organizate, a traficului ilicit de 
stupefiante şi a terorismului internaţional. 
Participanti: Ministrul Cristian David, delegaţii din Turcia, Grecia, Bulgaria, 
Serbia, Croaţia, Macedonia, Muntenegru,  Albania, Bosnia şi Herţegovina, 
reprezentate la nivel de miniştri sau secretari de stat. 

 
- 18 iulie –Semnarea Declaraţiei Comune între Ministerul Internelor şi Reformei 
Administrative din România şi Ministerul de Interne din Republica Cehă privind 
cooperarea în domeniul managementului situaţiilor de urgenţă, protecţiei împotriva 
incendiilor şi protecţiei civile. 
Participanti: secretarul de stat pentru relaţia cu instituţiile prefectului, domnul Victor 
Paul Dobre, şi domnul general maior inginer Miroslav Stepan, directorul general al 
Corpului de Salvare al Pompierilor din cadrul Ministerului de Interne din Republica 
Cehă. 
 
 
- 20 iulie - la sediul Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” a avut loc Festivitatea 
de absolvire a promoţiei 2007 şi de acordare a gradului de subinspector de poliţie şi 
sublocotenent. La eveniment au participat domnul TRAIAN BĂSESCU, Preşedintele 
României, domnul CRISTIAN DAVID, ministrul Internelor şi Reformei Administrative, 
reprezentanţi ai instituţiilor publice, cadre din conducerea M.I.R.A., diplomaţi străini, alte 
oficialităţi. 
 
 

- 25 iulie - ceremonialul acordării primului grad militar absolvenţilor promoţiei 
2007, instruiţi pentru intervenţii în situaţii de urgenţă, având specializările subofiţeri de 
pompieri şi protecţie civilă, respectiv maiştri militari auto la  Şcoala de Subofiţeri de 
Pompieri şi Protecţie Civilă „Pavel Zăgănescu” Boldeşti. La eveniment au participat 
domnului Secretar de Stat pentru Reforma Administraţiei Publice Victor – Paul DOBRE 



şi reprezentanţi din cadrul conducerii Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă, 
instituţiei Prefectului, Consiliului Judeţean, Ministerului Apărării şi S.R.I. 

 
- 27 iulie - exerciţiu demonstrativ care a marcat finalizarea primelor cursuri de 

instruire a scafandrilor din echipele speciale de intervenţie în caz de dezastru, din 
cadrul unităţilor pentru situaţii de urgenţă.la baza de pregătire, desfaşurat la 
Centrului de Scafandri „Carpatica” S.R.L. din Eforie Nord, Portul Ana Yacht 
Club. La acest eveniment au participat doamnei Soknan Han Jung, coordonator 
Rezident al Naţiunilor Unite şi Reprezentant al Programului Naţiunilor Unite 
pentru Dezvoltare (PNUD), a domnului Prefect al Judeţului Constanţa, domnul 
Dănuţ CULEŢU, precum şi a mai multor oficiali din cadrul M.I.R.A. 

 
 
 
 

AUGUST 2007 
 
- 3 august - reuniunea membrilor Grupului de Lucru Interministerial pentru 
Descentralizare, prezidată de domnul Liviu Radu, secretar de stat pentru reformă în 
administraţia publică, desfăşurată la sediul Ministerului Internelor şi Reformei 
Administrative. În cadrul întâlniri s-a analizat stadiul procesului de elaborare şi 
implementare a strategiilor sectoriale de descentralizare. 
 
- 15 august - Ministrul CRISTIAN DAVID, însoţit de către secretarul de stat al 

MIRA, şef al Departamentului Ordine şi Siguranţă Publică, a participat la 
manifestările ocazionate de sărbătorirea Zilei Marinei desfăşurate în Portul 
Constanţa.La aceasta activitate MIRA a participat cu 7 nave ale Poliţiei de 
Frontieră Române, 3 în cadrul exerciţiilor - MAI 1104, RODMAN 3002 şi RIB 
4027, alte 4 asigurând securitatea culoarului de defilare. 

 
- 30 august - conferinţe de presă susţinută la Guvern de Secretarul de Stat în cadrul 

M.I.R.A. Victor Paul Dobre în cadrul căreia s-a stabilit perfectarea unui Protocol 
comun pentru combaterea violenţei în şcoli între Ministerul Internelor şi 
Reformei Administrative şi Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Tineretului  

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



     
SEPTEMBRIE  

 

- 17 septembrie - ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David a 
participat la festivitatea de deschidere a anului de învăţământ 2007-2008 la Şcoala 
de Agenţi de Poliţie Vasile Lascăr din Câmpina  

- 19 septembrie –ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian David, a 
participat la marşul motocicliştilor, acţiune derulată cu sprijinul Brigăzii de Poliţie 
Rutieră Bucureşti pentru marcarea începutului campaniei de prevenire “Stop 
Accidentelor, Viaţa are prioritate!”.  
 

- 20 septembrie - simpozionul „INTERNELE ÎN ISTORIA BUCUREŞTIULUI ”, 
care s-a desfăşurat la sediul „ArCuB” din cadrul Centrului de Proiecte Culturale al 
Primăriei Municipiului Bucureşti. Manifestarea a fost organizată de Direcţia 
Generală Informare şi Relaţii Publice, în colaborare cu Primăria Municipiului 
Bucureşti, Muzeul Naţional de Istorie a României şi Muzeul Municipiului 
Bucureşti 

- 24 septembrie - participarea ministrul internelor şi reformei administrative, 
Cristian David, la festivitatea depunerii jurământului militar de către studenţii 
anului I ai Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”. 

- 26-28 septembrie , Serviciul Român de Informaţii şi Ministerul Internelor şi 
Reformei Administrative au organizat cea de-a doua Reuniune a şefilor 
structurilor de combatere a terorismului din statele participante la Procesul 
Brdo, care s-a desfăşurat la Braşov. La reuniune au fost prezenţi reprezentanţii 
instituţiilor competente în domeniul combaterii terorismului din Albania, Austria, 
Bosnia şi Herţegovina, Bulgaria, Croaţia, Grecia, Ungaria, Italia, FYROM, 
Serbia, Muntenegru, Turcia şi Slovenia.  

 

OCTOMBRIE 

 

- 3 octombrie – Învestirea noului şef al Poliţiei Române, chestorul de poliţie 
Gheorghe Popa de ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian 
David. Evenimentul s-a desfăşura la sediul Inspectoratului General al Poliţiei 
Române din str. Mihai Vodă nr. 6, Sector 5, Bucureşti 

- 5 octombrie - la Stadionul „Dinamo” din Bucureşti, doamna chestor Elisabeta 
Lipă, director adjunct al Direcţiei Generale Informare şi Relaţii Publice, a premiat 
câştigătorii întrecerilor sportive ce au marcat încheierea acţiunii „Zilele Sportului 
în M.I.R.A.” - acţiune organizată, pe parcursul a trei săptămâni, de D.G.I.R.P. 
împreună cu Direcţia pentru Sport a Municipiului Bucureşti, pentru toţi amatorii 
de sport din MIRA. 



- 8 octombrie - Centrul Cultural al Ministerului Internelor şi Reformei 
Administrative a găzduit conferinţa de lansare oficială a Proiectelor PHARE 
„Adoptarea conceptului de intelligence led policing în domeniul crimei 
organizate” şi „Alinierea la Aquis-ul Schengen”. 
Evenimentul s-a bucurat de prezenţa a numeroşi înalţi oficiali din cadrul misiunii 
diplomatice germane la Bucureşti, a Reprezentanţei Comisiei Europene şi a 
conducerii Ministerului Internelor şi Reformei Administrative: E.S. domnul 
Roland LOHKAMP, Ambasador extraordinar şi plenipotenţiar al Republicii 
Federale Germania la Bucureşti, domnul Jűrgen WERNER, reprezentant al 
Ministerului Federal German de Interne, a domnului Peter NATH, lider de 
proiect german pentru ambele proiecte, domnii Martin TUFFNER şi Hans-
Dieter HILKEN, consilieri rezidenţi de înfrăţire instituţională, E.S. domnul 
ambasador Donato CHIARINI, Şeful Reprezentanţei Comisiei Europene la 
Bucureşti, domnul chestor general Anghel ANDREESCU, secretar de stat, şef al 
Departamentului Ordine şi Siguranţă Publică, domnul chestor principal Corneliu 
ALEXANDRU, director general al Direcţiei Generale Afaceri Europene şi Relaţii 
Internaţionale, lider de proiect din partea beneficiarilor români, domnul chestor de 
poliţie Eugen CORCIU, adjunct al inspectorului general al Poliţiei Române. 

-  
- - 18 octombrie - cea de-a doua ediţie a Forumului Administraţiei Româneşti. la 

care a participat  ministrul internelor şi reformei administrative, Cristian DAVID. 
Această manifestare, care a reunit reprezentanţi de la toate nivelurile 
administraţiei publice, a fost un bun prilej un prilej pentru intensificarea 
comunicării între administraţia centrală şi cea locală din România şi a avut ca 
temă „Reforma instituţională a statului român – Procesul descentralizării”. 

- 20 octombrie - inaugurarea Centrului de Pregătire Sulina, unitate aparţinând 
Inspectoratului General al Poliţiei de Frontieră.La aceast eveniment au participat 
ministrul internelor şi reformei administrative, şeful Inspectoratului General al 
Poliţiei de Frontieră, chestor principal Nelu Pop şi alţi reprezentanţi ai Poliţiei de 
Frontieră. 

-  23 octombrie - Salonul internaţional de carte juridică, civică, poliţistă şi 
administrativă”, ediţia a XI-a, organizat de către Direcţia Generală Informare şi 
Relaţii Publice, din cadrul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, se 
va desfăşura  la Centrul Cultural al M.I.R.A. La această manifestare culturală, 
alături de Editura M.I.R.A., au participa edituri de profil atât din ţară, cât şi din 
străinătate, precum cele din cadrul ministerelor similare din Serbia şi Moldova, 
Gruppo Edicom-Italia,  personal din Serviciul Federal de Frontieră şi Serviciul 
Federal pentru combaterea Traficului de Droguri, ambele din cadrul Federaţiei 
Ruse şi Academia de Poliţie din Bulgaria. 

- 25-26 octombrie, la Bucureşti, s-a desfăşurat  Seminarul Internaţional privind 
abordările regionale şi dezvoltarea cooperării pentru pregătirea şi apărarea 
împotriva bioterorismului. Manifestarea a fost organizată de Ministerului 
Internelor şi Reformei Administrative şi Centrul Regional pentru Înalte Studii de 
Prevenire a Bioterorismului, cu sprijinul Serviciului Român de Informaţii şi 
Ministerului Afacerilor Externe şi sub egida Centrului NATO pentru Armele de 
Distrugere în Masă. 



 

 

NOIEMBRIE 

- 2 noiembrie - la sediul MIRA a avut loc o videoconferinţă cu prefecţii, pregătitoare 
pentru desfăşurarea la data de 25 noiembrie 2007 a Alegerilor pentru Parlamentul 
European şi a Referendumului naţional privind introducerea votului uninominal pentru 
alegerea membrilor Parlamentului României. Cu aceasă ocazie ministrul internelor şi 
reformei administrative a cerut prefecţilor aplicarea întocmai a prevederilor legale care 
reglementează modul de desfăşurare a celor două procese de vot diferite – unul 
reprezentând o consultare populară şi altul un proces electoral de vot. 

- 6 noiembrie- videoconferinţa cu prefecţii, în contextul desfăşurării, la data de 25 
noiembrie 2007, a Alegerilor pentru Parlamentul European şi a Referendumului 
naţional privind introducerea votului uninominal pentru alegerea membrilor 
Parlamentului României. Activitatea a avut loc la sediul MIRA, întâlnirea fiind 
coordonată de către Secretarii de Stat ai MIRA, Victor Paul Dobre, Marian 
Petrache şi Anghel Andreescu, fiind prezenţi în sală şi reprezentanţii celor două 
Birouri Electorale Centrale, ai Institutului Naţional de Statistică şi ai Autorităţii 
Electorale Permanente. 

- 13 noiembrie - la sediul MIRA a avut loc  o videoconferinţă cu prefecţii, 
pregătitoare pentru desfăşurarea, la data de 25 noiembrie 2007 a Alegerilor pentru 
Parlamentul European şi a Referendumului naţional privind introducerea votului 
uninominal pentru alegerea membrilor Parlamentului României. 

- 27 noiembrie -  la sediul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative a 
avut loc o conferinţă de presă, prilejuită de lansarea Proiectului Operaţional 
„Dezvoltarea Capacităţii Administrative”, susţinută de ministrul Cristian David, 
secretarul de stat MIRA, Liviu Radu şi directorul general adjunct al Direcţiei 
Generale de Dezvoltare a Capacităţii Administrative din MIRA, Ruxandra 
Popovici. 

- 29 noiembrie – Poiana Brasov- Cristian David, ministrul internelor şi reformei 
administrative a participat la ceremonia de oferire de distincţii lucrătorilor MIRA, 
care s-au remarcat prin acte de eroism în activitatea depusă în timpul anului 

 

 

DECEMBRIE 
 

- 5 decembrie - la Universitatea „Valahia”din Târgovişte s-a desfăşurat ediţia a XI-a 
a Festivalului  cultural-artistic al studenţilor şi elevilor din instituţiile de 
învăţământ ale M.I.R.A., eveniment organizat de Centrul Cultural al Ministerului 
Internelor şi Reformei Administrative în colaborare cu Inspectoratul General al 
Jandarmeriei Române, Centrul de Perfecţionare a Pregătirii Cadrelor de Jandarmi 



Ochiuri, Inspectoratul de Poliţie al Judeţului Dâmboviţa, Universitatea „Valahia” 
din Târgovişte, I.P.A. Regiunea 1 Dâmboviţa şi Muzeul Naţional al Poliţiei 

-  14 decembrie - Ministrul Cristian David a înmânat diplomele de absolvire 
participanţilor la Programul de formare a prefecţilor şi subprefecţilor din România  - 
„Instituţii europene şi posibilităţi de accesare a fondurilor structurale”, acţiune ce a 
avut loc la sediul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative. La ceremonie au 
participat ambasadorul Franţei la Bucureşti, Excelenţa Sa, domnul Henri Paul, secretarul 
de stat al MIRA pentru Relaţia cu Instituţiile Prefectului, domnul Victor Paul Dobre, 
directorul general al INA, domnul Dragoş Dincă, precum şi prefecţi. 
 

-  receptia prilejuita de inaugurarea noului sediu al Centrului National pentru 
Integritate. Evenimentul s-a bucurat de participarea domnului Cristian David - Ministrul 
Internelor si Reformei Administrative, a Excelentei Sale Robin Barnett – Ambasadorul 
britanic la Bucuresti, a Excelentei Sale Jaap L. Werner – Ambasadorul Regatului Tarilor 
de Jos la Bucuresti, reprezentanti ai institutiilor publice si ai societatii civile.  

 


